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Jednání orgánů sdružení 

Předseda sdružení svolal v roce 2013 celkem dvě valné hromady sdružení, z toho 

jedna valná hromada byla volební. 

Před jednání valné hromady sdružení byla také svolána dozorčí rada sdružení za 

účelem provedení kontroly hospodaření, zpracování příslušných zpráv a záznamů, včetně 

podkladů pro daňové přiznání.  

Zápisy z jednání rady sdružení jsou přístupné pro členy sdružení v neveřejné části 

webových stránek sdružení na www. bezpecnysumperk.cz. O umístění zápisů do neveřejné 

části www stránek byli členové sdružení předsedou informováni. 

Zřízení nového bankovního účtu 

Dnem 16. května 2013 byl otevřen nový účet: 

Banka:  Československá obchodní banka a.s. / Poštovní spořitelna / ERA 

Název účtu:  BEZPECNY SUMPERK OS 

Typ účtu:  Účet pro neziskovky 

Číslo účtu:  259347118 

Kód banky:  0300 

Výše uvedený účet je určen pro neziskové organizace - vedení účtu je s minimálními 

"provozními" poplatky. 
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Vybrané informace z činnosti sdružení 

Hlídka mladých zdravotníků - krajské kolo 

V červnu 2013 se uskutečnilo v Šumperku krajské kolo Olomouckého a 

Moravskoslezského kraje soutěže "Hlídek mladých zdravotníků I. a II. stupně". 

Jednalo se o soutěž v poskytování první pomoci. Organizačně tuto soutěž zajišťovalo 

Okresní sdružení Českého červeného kříže Šumperk, s kterým velice úzce spolupracuje i naše 

sdružení. Bezpečný Šumperk o.s. podpořilo tuto významnou soutěž dodáním několika 

propagačních předmětů do vyhodnocení této soutěže. 

Soutěž JSDH obcí okresu Šumperk ve vyprošťování 

HZS Olomouckého kraje, Územní odbor Šumperk ve spolupráci mimo jiné i s 

Bezpečným Šumperkem o.s. uspořádal „Soutěž jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí 

okresu Šumperk ve vyprošťování zraněných osob z havarovaných vozidel“.  

Soutěž se uskutečnila v Dubnu 2013 v areálu Požární stanice Šumperk a byla určena 

pro jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí z okresu Šumperk, které jsou předurčeny pro 

záchranné práce na komunikacích a jsou vybaveny hydraulickým vyprošťovacím zařízením. 

První dvě vítězná družstva této soutěže reprezentovala JSDHO z okresu Šumperk na 

krajské soutěži ve vyprošťování, která se rovněž konala na Požární stanici v Šumperku. 

Soutěžit mohli pouze členové přihlášené jednotky sboru dobrovolných hasičů obce, 

přičemž byla zakázána účast příslušníků HZS krajů, zaměstnanců a členů HZS podniků.  

Bezpečný Šumperk o.s. se na organizaci soutěže podílel zapůjčením materiálu a 

poskytnutím cen do vyhodnocení soutěže. 
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Krajská soutěž JSDHO ve vyprošťování 

Na základě vzájemné domluvy 

Hasičského záchranného sboru Olomouckého 

kraje, Územního odboru Šumperk, a hlavně 

vstřícnému přístupu od spolupracujících institucí, 

firem i soukromníků se podařilo vytvořit 

podmínky a zajistit konání soutěže dobrovolných 

hasičů obcí ve vyprošťování zraněných osob z 

havarovaných vozidel. 

Tato soutěž byla organizována jako prakticky nejvyšší forma odborné přípravy pro 

dobrovolné jednotky požární ochrany, které jsou vybaveny speciálními prostředky pro 

provádění vyprošťování zraněných osob při složitých dopravních nehodách. Organizace 

soutěže probíhá takovou formou, že soutěžící tým do odstartování nezná dopředu situaci, 

kterou bude muset řešit a hodnotí se skutečný průběh prováděných záchranných prací. Za 

tímto účelem se využívají poskytnuté a předem nabourané vraky vozidel, z kterých se vytváří 

několik scénářů skutečných dopravních nehod (skutečný figurant ve vozidle, převrácená 

vozidla, více vozidel nebo překážek na sobě apod.). V průběhu soutěžních pokusů 

kvalifikovaní rozhodčí hodnotí postup vyprošťovacích prací v oblasti taktiky (vedení zásahu, 

spolupráce, komunikace, bezpečnost apod.), techniky (způsob provádění jednotlivých úkonů, 

ovládání jednotlivých nástrojů, zručnost apod.) a poskytování předlékařské zdravotnické 

pomoci. 

Krajská soutěž vybraných jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Olomouckého 

kraje se uskutečnila v sobotu 8. června 2013 v areálu Požární stanice Šumperk Hasičského 

záchranného sboru Olomouckého kraje. 

Soutěžily maximálně dvě vybraná (reprezentační) družstva dobrovolných hasičů obcí 

za jednotlivé okresy Olomouckého kraje. Jednalo se o "krajské" postupové kolo před II. 
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Mistrovstvím republiky, které se uskuteční 5. - 6. července2013 v Hradci Králové. Mistrovství 

republiky se účastní pouze vítěz z této krajské soutěže. 

Bezpečný Šumperk o.s. se na organizaci soutěže podílel zapůjčením materiálu a 

poskytnutím cen do vyhodnocení soutěže. 

Ocenění za záchranu života a statečnost 

V pátek 23. srpna převzala paní Jitka a pan Lukáš, příjmení si nepřáli zveřejnit, 

slavnostní ocenění za záchranu života a osobní statečnost. 

Slavnostnímu okamžiku v obřadní síni 

Městského úřadu v Šumperku byl přítomen senátor 

a starosta města Zdeněk Brož, vedoucí územního 

odboru Zdravotnické záchranné služby Jana 

Kotyzová, vedoucí územního odboru policie Libor 

Giesel. Ocenění od občanského sdružení Bezpečný 

Šumperk předal jeho předseda Martin Žaitlik. 

Jitka a Lukáš v pátek 9. srpna společně se dvěma dalšími občany projevili osobní 

odvahu a statečnost při poskytnutí první pomoci a následnému zadržení pachatele, který 

těžce zranil jednoho z hostů v restauraci na Kovárně a další hosty ohrožoval. 

Toho dne se krátce před jedenáctou hodinou v noci dvaatřicetiletý muž a 

šestadvacetiletá žena domáhali vstupu do restaurace na Havlíčkově ulici v Šumperku. Když 

jim personál skrze mříže sdělil, že je restaurace plně obsazená, tuto informaci neakceptovali 

a začali do mříže kopat a osobám uvnitř vyhrožovat. Muž držel v ruce nůž a přítomným 

vyhrožoval podřezáním, žena vyhrožovala, že všechny postřílí. Přitom v ruce držela krátkou 

střelnou zbraň. Vyhrožování pokračovalo v prostoru mezi vchodem do baru a vedlejším 

oknem. Z něho vyskočil sedmatřicetiletý muž, který byl okamžitě oběma napaden. Muž ho 

opakovaně bodl a způsobil mu život ohrožující zranění. V útoku pokračoval, i když zraněný 

spadl na zem. Žena do vážně zraněného muže kopala. V ten okamžik dva z přítomných hostů 
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restaurace vyskočili oknem ven a snažili se útočníkovi v dalším napadání zabránit. Zde 

oceněný muž se mu snažil vzít z ruky nůž, sám byl však zraněn na ruce. Druhý z mužů 

útočníkovi nůž vykopl, na útěku ho zpacifikoval a zadržel ho až do příjezdu policie. Vážně 

zraněnému muži, který silně krvácel, poskytly dvě z návštěvnic restaurace, jednou z nich je 

právě dnes oceněná žena, okamžitě první pomoc. Díky jejich rychlému a rozhodnému zásahu 

zachránili zraněnému život. Ten byl s těžkým zraněním převezen RZS do šumperské 

nemocnice. Dvojici útočníků policisté zadrželi. Při prověřování případu kriminalisté zjistili, že 

32 letý útočník byl pod vlivem alkoholu a drog a 26 letá žena pod vlivem drog. U ženy zajistili 

plynovou pistoli, se kterou vyhrožovala návštěvníkům baru. Dvaatřicetiletého muže obvinili z 

trestného činu pokusu vraždy, za který mu hrozí trest odnětí svobody v rozmezí od 10 do 18 

let (deseti do osmnácti let) a je stíhán vazebně. Šestadvacetiletou ženu obvinili z trestného 

činu výtržnictví, za který jí hrozí až dvouletý pobyt za mřížemi. Trestní stíhání obviněné je 

vedeno na svobodě. 

Leták průjezdnosti 

Bezpečný Šumperk o.s. ve 

spolupráci s Městem Šumperk, Českou 

asociací hasičských důstoníků o.s., 

Hasičských záchranným sborem 

Olomouckého kraje, DORIS a Horníčkovou 

autoškolou - školícím střediskem pro řidiče 

vydal "Letáky průjezdnosti". 

Letáky jsou zpracovány pro 

upozornění zejména na nevhodné 

parkování osobních vozidel a tím i ohrožení 

případné pomoci spoluobčanům od 

záchranářů. Na letácích jsou také uvedeny 

důležité rady pro řidiče, cyklisty a chodce, 

včetně rad pro správné parkování. 
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Tyto letáky jsou k dispozici všem 

základním složkám integrovaného 

záchranného systému, které je dle potřeby v 

problémových místech na nevhodně 

zaparkovaná vozidla předávají. 

Průjezdnost vytypovaných 

"problémových" ulic pravidelně provádí 

Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje. 

Technika hasičů je největší a ostatní složky 

integrovaného záchranného systému mají 

jistotu, že když tudy projedou hasiči, 

projedou také oni. 

Tyto preventivní akce tzv. "zkoušky 

průjezdnosti ulic" hasiči provádí průběžně celý rok, přičemž  se staly zpravidla pravidelností v 

rámci programů "Pátků 13. - Dnů požární bezpečnosti - Dnů pro IZS". 

Pátek 13. - Den pro 112 - Den požární bezpečnosti 

Na pátek 13. září vyhlásili Bezpečný Šumperk 

o.s., Česká asociace hasičských důstojníků o.s. a Hasičský 

záchranný sbor České republiky „Den pro 112 - Den požární 

bezpečnosti“.  

„Pátek 13.“ je tradičním dnem, kdy zejména Hasičský záchranný sbor České republiky 

společně s ostatními složkami integrovaného záchranného systému informují, formou 

preventivních akcí pro veřejnost, o možných rizicích. Prevence je zaměřena zejména na 

riziková chování a předcházení nešťastným událostem, u kterých je nutná pomoc 

záchranných složek. 
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K Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje, Územnímu odboru Šumperk, 

se opět připojili také další základní složky Integrovaného záchranného systému na území 

okresu Šumperk - Policie ČR - KŘP Olomouckého kraje Územní odbor Šumperk a 

Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, Územní odbor Šumperk.  

Pátku 13. předcházela akce 12. září, kdy na 

pěších zónách v Šumperku a Zábřehu formou stánků 

preventivně výchovné činnosti složek IZS byli přítomní 

obyvatelé zváni na prohlídku techniky profesionálů. U 

stánků na pěších zónách se postupně během akce i přes 

značnou nepřízeň počasí zastavilo a diskutovalo cca. 50 

osob z Šumperku a 40 v Zábřehu. 

Den otevřených dveří na stanicích profesionálních hasičů v Šumperku a Zábřehu 

probíhal v pátek 13. září od 14.00 do 17.00 hodin. Zde byla k zhlédnutí vybraná technika 

hasičů, policistů a záchranářů, doplněná kvalifikovanými komentáři. Tento den navštívilo 

přibližně 40 osob v Šumperku a 35 v Zábřehu. 

V odpoledních hodinách byla profesionálními hasiči provedena "zkouka průjezdnosti" 

vybranými ulicemi Šumperka a Zábřehu. 

Daruj krev se složkami IZS 

Občanské sdružení Bezpečný Šumperk o.s. ve spolupráci s Šumperskou nemocnicí a.s. 

uspořádali akci: „Daruj krev se složkami integrovaného záchranného systému okresu 

Šumperk !“. 

Akce byla naplánována na dny 4. - 5. listopadu 2013 na Transfúzní službě v Šumperku. 

Akce se společně zúčastnili profesionální hasiči, záchranáři, policisté, příslušníci vězeňské 

služby a také dobrovolní hasiči, členové ostatních dobrovolnických organizací a zaměstnanci 

veřejné správy. 
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Den na Mírově 2013 

V říjnu 2013 se opět uskutečnil projekt „Den na Mírově“. Jednalo se společný projekt 

občanského sdružení Bezpečný Šumperk, Věznice Mírov a SVČ DORIS Šumperk. Projekt byl 

uskutečněn za grantové podpory Města Šumperka. 

Z provozně-organizačních důvodů byl tento projekt určen pro školní preventisty, 

zájemce z řad pedagogické veřejnosti a žáků starších 15 let. V rámci jednotlivých dnů se 

zúčastnilo celkem 12 skupin základních škol z okresu Šumperk, z kterých se účastnily 

jednotlivé skupiny ve složení 2 pedagogové a 4 žáci. 

Účastníkům byla zajištěna v rámci projektu společná doprava do areálu věznice 

Mírov. Zde byli na sále seznámeni s historií, současností a začleněním věznice 

Mírov do organizační struktury vězeňství v České republice.  

Po úvodním seznámení byli všichni přítomní rozděleni do 3 skupin se samostatným 

programem, přičemž byly skupiny ve stanovených intervalech prostřídány. V rámci 

programu byli ve skupinách seznámeni s druhy trestů s výkonem ve věznicích, výchovou 

vězňů, používanými zbraněmi, apod.. Součástí programu byla také prohlídka přímo uvnitř 

věznice: prohlídka hradeb, stráží, služební kynologie; dozorčí služby, kaple, aktivity vězňů 

apod.. 

Na závěr celé akce proběhla závěrečná diskuze, včetně předání pamětních 

„Účastnických listů“. 

Závěrem lze opět konstatovat, že tato akce ve všech přítomných, jak z řad pedagogů, 

ale hlavně u žáků zanechala hluboké nevšední zážitky. Pedagogové vyjádřili velký přínos této 

akce s požadavkem na její další opakování. 
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Seminář s NPC 

Bezpečný Šumperk o.s. (občanské sdružení) spolupracuje se státními i neziskovými 

organizacemi, zejména v oblasti obecné bezpečnosti a prevence. V rámci svých aktivit opět 

využilo možnosti k spolupořádání semináře k drogové problematice. Tento seminář byl 

uspořádán  v "dlouleté pravidelnosti", zajišťující aktuální reakci na nové poznatky a zjištění z 

"drogové scíny" v České republice. 

Seminář pod názvem „Společnou prevencí proti 

drogám“ zorganizovali: Policie České republiky - 

Národní protidrogová centrála Služby kriminální policie 

a vyšetřování, SVČ DORIS Šumperk a Bezpečný Šumperk 

o.s..  

Seminář byl cíleně zaměřen na problematiku drog, s nezbytnými informacemi k území 

okresu Šumperk. Hlavní část semináře byla zajištěna aktuálními informacemi od 

představitelů Národní protidrogové centrály, kteří přijali naše pozvání a exkluzivně se našeho 

semináře zúčastnili. 

Seminář byl určen zejména pro školní preventisty; zájemce z řad pedagogické 

veřejnosti; státní správu a samosprávu, zejména ze sociální oblasti; složky Integrovaného 

záchranného systému a neziskové organizace zabývající se drogovou problematikou. 

Účast na semináři byla zdarma a pouze pro omezenou kapacitu účastníků cca. 60 

osob. Kapacita byla zcela zaplněna. 

Z ohlasů přítomných byla potvrzena vysoká odborná úroveň tohoto semináře. 

Současně byla potvrzena také vhodná skladba jednotlivých příspěvků z oblasti dorogové 

problematiky  s ohledem na současné poznání, legislativu, různá doporučení, včetně vhodné 

prevence a jednání s dotčenými. 
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Účastníci se v závěru shodli na vhodnosti pokračování takto zaměřeného semináře v 

nastaveném opakování dvou let. 

Propagační předměty 

V rámci finančních možností naše sdružení pořídilo několik propagačních předmětů. 

Za finanční podpory bylo pořízeno několik  drobných předmětů (škrabky na auto, píšťalky, 

reflexní pásky a klíčenky), které byly rozdány zejména jako odměny při znalostních 

soutěžíchpři různých akcích. Jednalo se zejména o preventivně výchovné akce, při kterých 

bylo občasnké sdružení Bezpečný Šumperk o.s. spolupořadatelem. 

      

         

Ocenění policistů ÚO Šumperk za rok 2013 

Občanské sdružení Bezpečný Šumperk o.s. vyhovělo žádosti Policii ČR KŘP 

Olomouckého kraje Územnímu odboru Šumperk a stalo se jedním ze spoluorganizátorů 

oceňovaní policistů Územního odboru Šumperk.  

Ocenění proběhlo ve čtvrtek 12. prosince 2013 v dopoledních hodinách slavnostním 

vyhlášením a oceněním nejlepších policistů a občanských zaměstnanců Územního odboru 

Policie České republiky Šumperk za rok 2013. 
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Jednalo se o policisty, kteří svým jednáním, schopnostmi a obětavostí mimořádným 

způsobem přispěli k ochraně zdraví a majetku, a tím také k dobrému jménu Policie ČR. 

Hospodaření 

Písemná dokumentace sdružení je vedena řádně a přehledně předsedou sdružení. 

Dokumentace je dostatečně rozčleněna a jednotně založena v rámci samostatných 

pořadačů. 

Pokladna pro potřeby sdružení je řádně vedena. 

Sdružení nemá (inventárně veden) žádný majetek. 

Veškeré finanční transakce jsou podloženy účetními doklady. Finanční prostředky byly 

vynakládány pouze podle schválených záměrů sdružení a po projednání v radě sdružení. 

Členské příspěvky byly řádně zaplaceny.  

Přiznání k dani z příjmu právnických osob bude podáno v řádném termínu na místně 

příslušný Finanční úřad v Šumperku. Daňové přiznání podal za občanské sdružení 

Ing. Miroslav Buchta. 

Sdružení využíval dva finanční účty: 

  - číslo účtu 2456411309/0800 zřízený u České spořitelny a.s., 

   který byl k 31. prosinci 2013 zrušen; 

 - číslo účtu 259347118/0300 zřízený u ČSOB a.s. / Poštovní spořitelna / ERA  

   účet určený pro neziskové organizace, s minimálními provozními poplatky. 

 

V Šumperku, dne 8. června 2014. 

Zprávu zpracoval: Ing Martin Žaitlik v.r., předseda sdružení 


